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Nelson Mandela raz povedal, že šport má tú silu zmeniť svet...inšpirovať...a spojiť ľudí. V roku 1995 využil 
práve finále majstrovstiev sveta v ragby, keď hrala Južná Afrika proti šampiónom z Nového Zélandu. Pred 
finálovým zápasom si Mandela obliekol dres svojho tímu a vyšiel na hraciu plochu pred 65 000 divákov, kde 
95 % boli bieli. Nastalo ticho a následne burácalo z tribún Nelson! Nelson! Nelson! Južná Afrika porazila 
favoritov z Nového Zélandu a Mandela si získal srdcia národa. Okamih, keď odovzdával víťaznú trofej 
kapitánovi mužstva Južnej Afriky, vošiel do dejín ako jeden z najdôležitejších okamihov športovej histórie.  
 
Veľmi by som si želal, aby sa našiel v novej vláde konečne rozumný politik, ktorý by pochopil silu športu a 
význam víťazstiev pre našu krajinu. Všetci úspešní športovci by sa mali stať "hrdinami“ mladých ľudí, 
inšpirovať ich na ceste životom a svojím životným príbehom dodať nádej a vieru v lepšiu budúcnosť. 
Podpora športu mládeže by sa mala stať prioritou pre celú krajinu.  
 
Na súčasnom úspechu našej futbalovej reprezentácie by sme mali teraz stavať. Kompetentní by mali spraviť 
všetko pre to, aby tréner Weiss mal motiváciu naďalej pracovať s národným mužstvom a so svojím tímom. 
Majstrovstvá sveta vo futbale by mali byť začiatkom, a nie koncom pre naše perspektívne mužstvo.  
 
Keďže je futbal masovým športom na celom svete, naši chlapci urobili pre pozitívne zviditeľnenie Slovenska 
viac, ako politici za posledné štyri roky... Dúfam, že sa im dostane po návrate toho, čo si najviac zaslúžia - 
obdivu, vďaky a podpory v ďalšej reprezentácii krajiny. Vlado, ďakujem za všetko, čo ste s Tvojím tímom 
dokázali pre nás všetkých. Veľmi by som si želal, aby si pokračoval s chlapcami ďalej a dokázal vytvoriť 
mužstvo veľkého formátu, pretože máte na to! Úspech našich futbalistov by mal inšpirovať všetkých ľudí, 
aby sme verili vo svoje sny, podporovali sa a vytvorili lepšiu krajinu pre život, ako je dnes.  
 
Bol som v Afrike a nikto mi nič nespravil ani neukradol, naopak - odnášam si nezabudnuteľné zážitky, 
emócie a fantastický pocit hrdosti po zápase s Talianmi. To bola bomba! Nič nie je nemožné. 
Slovenskóóóóóó GO!  
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